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Concejo de San Jerónimo de Montería 

NIT 812.000.227-0 
 

ACTA Nº 019 DEL 10 DE MARZO DEL 2015 

 

FECHA:  Montería, martes 10 de marzo de 2015 

 

HORA:  De las 7:40 a.m. a las 8:25 a.m. 

 

LUGAR:  Recinto de sesiones  

 

PRESIDIÓ  REINALDO PEÑA LÓPEZ 

Presidente 

 

ASISTENCIA: 

Señores concejales: 

 

1. ALVEAR SOTELO YASSER BAUTISTA  

2. ASSIAS PADILLA ELÍAS LABID   

3. CÁLIZ MARTÍNEZ JUANA ISABEL  

4. CONTRERAS UBARNES AMAURY CARMELO  

5. DEGIOVANNI BEHAINE LUIS GABRIEL  

6. DÍAZ MARTÍNEZ VÍCTOR ENRIQUE 

7. GÓMEZ GÓMEZ RAFAEL GERMÁN  

8. GONZÁLEZ JIMENEZ JUAN JOSÉ 

9. LOZANO FLÓREZ OMAR DARÍO   

10. MÁRQUEZ GONZÁLEZ DANIEL FERNANDO     

11. MÁRQUEZ SANES LEONEL ALFONSO   

12. PEÑA LÓPEZ REINALDO MANUEL 

13. PÉREZ POSADA ANDRÉS FELIPE 

14. PINEDO SÁNCHEZ ALDRIN LUIS 

15. RAMOS ROMANO CEYLA ENITH 

16. RIVERA PERNETT NELSON JOSÉ 

17. RODRÍGUEZ ANGULO LUDYS ESTHER 

18. YUNEZ LUQUETA LILIANA  

19. ZAPATA CARLOS ALBERTO 

 

http://www.monteria-cordoba.gov.co/


Departamento de Córdoba 
Concejo de San Jerónimo de Montería 

NIT 812.000.227-0 
 

 
Acta número 019 de 2015 
 

2 

Funcionarios del Concejo: 

 ANIBAL MORA SALGADO.  Secretario General 

 DAVID ZAMBRANO SIERRA. Secretario de Comisiones 

 RAMÓN RUIZ BERRIO.  Técnico Administrativo.  

 

ORDEN DEL DÍA. 

 

1. CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM. 
 
 

2. ORDEN DEL DIA. 
 
 

2.1. APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DIA. 
 
 

2.2. APROBACIÓN DEL ACTA NÚMERO 018 DEL 8 DE MARZO DE 
2015. 

 
2.3. COMUNICACIONES. 

 
 

2.4. PROPOSICIONES Y ASUNTOS VARIOS. 
 
 

3. CLAUSURA. 
 

 

DESARROLLO: 

 

1. VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. Llamado a lista de los señores concejales por 

la Secretaria General, la cual anuncia que hay asistencia reglamentaria para 

deliberar y decidir.  Se continuó con el orden del día. 

 

2. ORDEN DEL DÍA. El Presidente, le indica a la Secretaria General, que se lea el 

orden del día.  

 

2.1. APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. El Presidente somete a consideración 

el orden del día, no hay intervenciones. Es aprobado el Orden del día. Se continúo 

con el orden del día. 

  

2.2. APROBACIÓN DEL ACTA NÚMERO 018 DEL 8 de marzo de 2015. El 

Presidente, somete a consideración el acta en mención. No se presentan 

intervenciones, fue aprobada el acta 018 del 8 de marzo de 2015. Se continúo con 

el orden del día.  
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2.3. COMUNICACIONES. El Secretario informa al Presidente, que en la Secretaría  

no hay comunicación. Se continúo con el orden del día. 

 

2.4. PROPOSICIONES Y VARIOS.  El Presidente manifiesta; “Quiero decirles a 

los honorables concejales que estuvieron en la apertura del puente de la calle 29, 

en días anteriores me encontré con algunos periodistas y me decían una cosa 

buena que algunos de los concejales asumieron una demanda por el sacrificio y el 

desarrollo de Montería, y hoy es el fruto de atreverse hacer las cosas cuando son 

por el bien general de la comunidad, aquí está el sacrificio de esas grandes obras 

que hoy le cambia la cara a la ciudad de Montería. 

 

INTERVENCIÓN DEL CONCEJAL DANIEL MÁRQUEZ GONZÁLEZ: “Presidente, 

yo respeto lo que usted dice, pero acuérdese también los monterianos en general 

han hecho un aporte no solo al puente si no también a todas las obras que se han 

hecho acá, acuérdese que parte del proyecto conllevó a presentar el proyecto de 

valorización por beneficio general, yo creo que esto es un proyecto donde todos 

los monterianos se sienten con toda la participación y no solo participación de 

corazón si no también monetaria, porque la valorización primeramente causó una 

antipatía momentánea, pero al final cuando se ven todas estas obras las personas 

en el común dicen valió la pena a ver contribuido con la valorización, y esto es un 

triunfo administrativo que no solo se le debe dar gracias a una administración y si 

no también a todos los monterianos que hemos pagado la valorización. 

 

INTERVENCIÓN DEL CONCEJAL ANDRÉS FELIPE PÉREZ POSADA: “Es para 

notificarle a la mesa directiva y de más concejales que desde el día 11 hasta el día 

17 de marzo estaremos por fuera del país los honorables concejales Juan José 

Gonzales, Ludys Rodríguez, Juanita cáliz y mi persona porque estaremos 

asistiendo a un seminario en la universidad york Washington en E.E.U.U” 

 

INTERVENCIÓN DEL CONCEJAL AMAURY CONTRERAS UBARNES: “Primero 

quiero desearles un feliz viaje a los concejales, señores concejales yo escuche 

hablando al Concejal Zapata, al Concejal Pinedo y ayer también escuche al señor 

Alcalde sobre el tema del puente y él le agradecía al Concejo Municipal porque 

hace parte del desarrollo que los monterianos están viendo hoy, pero en el tema 

quiero dejar claro y se le explique a la opinión pública, que yo hice un debate 

sobre ciudades amables y he dicho siempre el objetivo de ciudades amable es 

movilidad eficiente y se tomó para ciudades que van en vía de desarrollo por 
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ejemplo; Montería, el señor presidente de la época incluyó en su plan de 

desarrollo sistema estratégico de transporte público de pasajeros, y aquí se 

contempló el proyecto de ciudades amables, se destinaron 286.423 millones de 

pesos para ello, se discriminó en las vías que iban a transitar el servicio público y 

si la memoria no me falla creo que se destinaron 45 mil millones y fueron para las 

vías alternas, mucha gente se pregunta porque se reducen las vías tenemos que 

decirles que el estudio que hizo la Universidad Nacional dio que el mayor 

porcentaje son los que transitan a pie y por eso se le dio el derecho al peatón y se 

ampliaron los andenes y se redujeron las vías, ahora están contemplados tres 

puentes elevado, ese es uno de los puentes que contempla ciudades amables hay 

también puentes en desnivel para darle el derecho a todos los discapacitados que 

andan en silla de ruedas, también se incluyeron ciclo rutas, andenes vías alternas, 

vías para el servicio público y los paraderos, eso es lo que en realidad es el tema 

de ciudades amables, y hay que reconocer que este Concejo fue parte importante  

para adicionar los recursos y compartir algunos temas que la universidad nacional 

de vía decidir cual serian las vías alternas, cual serian las de servicio público y 

muchas otros cosas, el Concejo participa en todos esos procesos, por eso me 

llamó la atención que el señor Alcalde reconociera que nosotros los concejales 

hacemos parte de este desarrollo, y el tema de valorización también el sacrificio se 

le suma al Concejo de Montería, porque con eso se al casaron hacer obras 

distintas a ciudades amables, yo quería explicar este tema para que no quedara la 

duda acerca de lo que está haciendo ciudades amable”. El Presidente manifiesta; 

eso quiere decir honorable Concejal que con todas las herramientas que este 

Concejo le ha brindado a las administraciones que han venido de turno y los 

resultados que se han dado en materia de deporte, puentes, viviendas, 

alcantarillado y todas estas grandes obras que se están haciendo, y todos y cada 

uno de nosotros tenemos la autoridad moral para pararnos en una plaza pública y 

decir hemos cumplido con la tarea asignada señores monterianos. No hay más 

proposiciones. Se continuó con el orden del día. 

 

3. CLAUSURA. No habiendo más que tratar la Presidenta, levanta la Sesión y 

convoca para el miércoles 11 de 2015, a las 7:30 A.M., en el recinto de la 

Corporación. 
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